

Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 13 del 15/12/2022 – Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 3 all'ordine del giorno;

SENTITA la lettura del Regolamento del Consiglio di Istituto vigente, approvato nel Consiglio

di Istituto n. 3 del 18/12/2019;

delibera

all'unanimità di adottare lo stesso Regolamento del Consiglio di Istituto

F.to Il Segretario Ilario Ferrari F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 14 del 15/12/2022 – Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 6 all'ordine del giorno;

CONSIDERATO che la Giunta Esecutiva è costituita da: Dirigente Scolastico, 2 rappresentanti

dei Genitori, 1 rappresentante dei Docenti e 1 rappresentante del personale

ATA;

SENTITE le disponibilità alla candidatura;

delibera

all'unanimità la Giunta Esecutiva, presieduta dal Dirigente Scolastico, così composta:

Componente Genitori: signori Pierfranco Bandera

Componente Docenti: ins. Cristina Arrotta

Componente Personale ATA: sig.ra Bombina Carla Scalzo

F.to Il Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 15 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 7 all'ordine del giorno;

CONSIDERATO che l'Organo di Garanzia è costituito da: Dirigente Scolastico, 3

rappresentanti dei Genitori (di cui 1 sostituto), 2 rappresentanti dei Docenti e

1 rappresentante del personale ATA;

SENTITE le disponibilità alla candidatura;

delibera

all'unanimità l'Organo di Garanzia così composto:

Componente Genitori: signore Elena Quartuccio Giordano e Chiara Sidoti Pinto

Componente Docenti: prof.ssa Daniela Dragoni e ins. Micaela Pellegrini

Componente Personale ATA: sig.ra Bombina Carla Scalzo

F.to II Segretario Ilario Ferrari F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it

PEC loic80900d@pec.istruzione.it – www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 16 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 8 all'ordine del giorno;

SENTITA la lettura del Regolamento dell'Organo di Garanzia vigente, approvato nel Consiglio

di Istituto del 18/12/2019;

delibera

all'unanimità di adottare lo stesso Regolamento dell'Organo di Garanzia.

F.to Il Segretario Ilario Ferrari F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 17 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 9 all'ordine del giorno;

SENTITE le disponibilità alla candidatura;

delibera

all'unanimità la nomina della sig.ra Cristiana Acquarella quale membro del Comitato di Valutazione, componente Genitori.

F.to II Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini

La Dirigente Scolastica
Pasqualina Lucini Paioni
Documento firmato digitalmente
secondo la normativa CAD vigente
secondo la normativa CAD vigente



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 18 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 11 all'ordine del giorno;

SENTITA la relazione del Direttore S.G.A.;

delibera

all'unanimità le variazioni e le radiazioni al Programma Annuale E.F. 2022.

F.to II Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 19 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 12 all'ordine del giorno;

SENTITA l'indicazione della Dirigente Scolastica;

delibera

all'unanimità la futura costituzione di una Commissione tecnica per la gestione del PNRR Aule innovative e altri progetti.

F.to II Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 20 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 13 all'ordine del giorno;

ESAMINATO il modulo ministeriale previsto per le iscrizioni alle scuole dell'infanzia, primaria e

secondaria di I grado per l'a.s. 2023/24;

SENTITA la relazione della Dirigente Scolastica;

delibera

all'unanimità i seguenti criteri per la formazione delle sezioni alla scuola dell'infanzia:

- 1) Certificato di vaccinazione attestante le avvenute vaccinazioni obbligatorie
- 2) Residenza nel Comune di Casalpusterlengo
- 3) Presenza di fratelli o sorelle che già frequentano l'Istituto
- 4) Iscrizione nei tempi stabiliti dalla normativa
- 5) Particolari esigenze di lavoro dei genitori
- 6) Particolari esigenze di famiglia
- 7) Residenza nel bacino d'utenza
- 8) A parità di condizioni farà fede la data d'iscrizione e l'età anagrafica (precedenza ai bambini di 5 anni)
- e i seguenti criteri per la formazione delle classi prime alla scuola primaria:

Alunni residenti e non residenti nel Comune di Casalpusterlengo

- 1) Alunni con disabilità certificata
- 2) Alunni con fratelli già frequentanti l'Istituto
- 3) Alunni che si iscrivono nei tempi regolamentari
- 4) Alunni con problemi certificati da documenti sanitari o socio-assistenziali
- e i seguenti criteri per la formazione delle classi prime alla scuola secondaria di I grado:
- 1) Alunni residenti nel Comune di Casalpusterlengo
- 2) Alunni aventi titolo al sostegno didattico
- 3) Alunni con fratelli o sorelle che già frequentano l'Istituto
- 4) Domanda iscrizione entro i termini di Legge
- 5) Alunni non residenti ma frequentanti la scuola primaria di questo Istituto nell'a.s. 2022/23
- 6) Alunni non residenti idonei all'Orientamento musicale

F.to II Segretario Ilario Ferrari F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Ministero dell'Istruzione e del Merito Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo

ad Indirizzo Musicale Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC <u>loic80900d@pec.istruzione.it</u> - <u>www.iccasalpusterlengo.edu.it</u>

Delibera n. 21 del 15/12/2022 – Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 14 all'ordine del giorno;

SENTITA la relazione della Dirigente Scolastica;

delibera

all'unanimità le uscite didattiche e i viaggi di istruzione proposti dai docenti delle scuole dell'infanzia, primaria e secondaria di I grado per l'a.s. 2022/23.

F.to II Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it PEC loic80900d@istruzione.it - www.iccasalpusterlengo.edu.it

Delibera n. 22 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 15 all'ordine del giorno;

VISTA la richiesta del Comune di Casalpusterlengo prot. 35769 del 12/12/2022;

delibera

all'unanimità l'autorizzazione uso locali della scuola dell'infanzia *Don Ginelli* per lo svolgimento delle *Botteghe di Natale* dal 27/12/2022 al 05/01/2023.

F.to II Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini



Istituto Comprensivo di Casalpusterlengo ad Indirizzo Musicale

Via Olimpo, 6 - 26841 CASALPUSTERLENGO (LO)

Codice Meccanografico LOIC80900D - Codice Fiscale 90518620159 - Codice Univoco Ufficio UFTH6W Tel. 037781940 - 037784379 - E-Mail: loic80900d@istruzione.it
PEC loic80900d@istruzione.it
PEC loic80900d@istruzione.it

Delibera n. 23 del 15/12/2022 - Consiglio di Istituto n. 2 A.S. 2022/23

Il Consiglio di Istituto

VISTO il punto 15 all'ordine del giorno;

VISTA la mail del 28/11/2022 del Piano Nazionale Cinema e Immagini per la Scuola con la

quale si comunica l'emanazione di un elenco delle scuole ammesse a finanziamento per il bando *Il linguaggio cinematografico e audiovisivo come oggetto* e strumento di educazione e formazione: AZIONE A con decreto 3821 del

28/11/2022;

delibera

all'unanimità l'avvio del progetto *Il linguaggio cinematografico e audiovisivo come oggetto e strumento di educazione e formazione*; importo assegnato 44.820,00 euro.

F.to II Segretario Ilario Ferrari

F.to II Presidente Pasqualina Lucini Paioni

Sandro Caraffini